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Matematikos uždavinių sprendimo pavyzdžiai

Investicijos projekto grynoji dabartinė  vertė

Sąlyga

Duota 
Investiciniai projektai A, D, E, F, G, H 
	Projektas
	Investicija
	Grynosios pajamos
	Palūkanų norma 
i

	
	
	R1
	R2
	R3
	R4
	

	A
	45000
	8000
	12000
	20000
	25000
	8,5%

	D
	200000
	45000
	50000
	80000
	120000
	11,7%

	E
	60000
	2000
	14000
	25000
	35000
	6,4%

	F
	800000
	285000
	225000
	325000
	350000
	7,2%

	G
	250000
	-3000
	55000
	95000
	165000
	6,8%

	H
	125000
	40000
	25000
	50000
	100000
	7,5%


Rasti: Apskaičiuokite investicijos projekto grynąją dabartinę vertę
Sprendimas:
Investicijų efektyvumo finansinėje analizėje daugiausia taikomi keturi rodikliai: grynoji dabartinė vertė, atsipirkimo laikas, vidinė pelno norma, rentabilumas.
Dabartinę investicijos R0 projekto vertę W skaičiuosime pagal formulę: 
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	Projektas
	Investicija

R0
	i
	Grynųjų pajamų dabartinė vertė
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	Lt

	A
	45000
	8,50%
	7373,27
	10193,46
	15658,16
	18039,36
	51264,25
	6264,25

	D
	200000
	11,70%
	40286,48
	40074,09
	57402,46
	77084,77
	214847,79
	14847,79

	E
	60000
	6,40%
	1879,70
	12366,44
	20754,64
	27308,73
	62309,51
	2309,51

	F
	800000
	7,20%
	265858,21
	195791,10
	263814,71
	265026,26
	990490,27
	190490,27

	G
	250000
	6,80%
	-2808,99
	48219,22
	77984,78
	126823,27
	250218,28
	218,28

	H
	125000
	7,50%
	37209,30
	21633,32
	40248,03
	74880,05
	173970,70
	48970,70


Atsakymas: 6264,25; 14847,79; 2309,51; 190490,27; 218,28; 48970,70
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